

## Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму  
підготовки бакалавра галузі знань 27 «Транспорт»  
за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт»  
спеціалізації 271.01 «Навігація і управління морськими суднами»

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України і може використовуватися як провідний регулятор навчального процесу та змістовний орієнтир у підготовці бакалаврів спеціальності 271 «Річковий та морський транспорт» за спеціалізацією 271.01 «Навігація і управління морськими суднами».

Програма має чітку логічну структуру і достатнє змістове наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який повинен опанувати бакалавр вищої освіти, включаючи широкий спектр професійних знань. Програма спрямована на формування здатності здобувачів вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності. У навчальній програмі показано логічну послідовність освоєння циклів дисциплін.

Освітньо-професійна програма регламентує мету, цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача освіти за означеною спеціальністю. При формуванні цілей і програмних результатів навчання враховано позиції і потреби стейкхолдерів. Перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності узгоджуються із заявленими цілями навчання. Освітні компоненти, включені до ОПП, складають логічну взаємопов'язану систему та дозволяють досягнути цілей і програмних результатів навчання. В освітньо-професійній програмі визначено загальну інформацію, мету, характеристику програми та її складових, придатність випускників до працевлаштування, можливість подальшого продовження здобуття освіти, програмні компетентності, що формуються в результаті навчання за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт» спеціалізації 271.01 «Навігація і управління морськими суднами» за ступенем вищої освіти бакалавр.

Освітньо-професійна програма має високий рівень інформаційного та навчально-методичного забезпечення, передбачено матеріально-технічне забезпечення освітньої програми, для набуття загально фахових і спеціальних компетентностей. Для здобуття практичних навичок застосовуються лабораторії, майстерні та тренажери.

Заслужує на позитивну оцінку деталізованість, а водночас продуманість й вмотивованість опису придатності випускників до працевлаштування. У програмі наведено спектр спеціально значущих форм діяльності та професійних можливостей для випускника зазначеного фаху.

Рецензована освітньо-професійна програма має комплексний та цільовий підхід у підготовці бакалавра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності та може бути проваджена в Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія», який має потужну матеріально-технічну базу, кадровий потенціал, досвід підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра за спеціалізацією 271.01 «Навігація і управління морськими суднами».

Голова курсантської ради ДІ НУ «ОМА»



Шумейко М.С.